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DO WSZYSTKICH WYKONAWCOW

Zamawiajacy informuje, ze w postgpowaniu na wykonanie przelozenia pokrycia dachu z gontu
drewnianego na Kosciele Pokoju w Swidnicy, w ramach projektu: Kosciot Pokoju w Swidnicy —
obiekt UNESCO. Przywrocenie $wietnosci luteranskiej enklawy poprzez renowacje organéw wraz
z prospektem, rewitalizacje cmentarza i przebudowe plebanii, w celu zapewnienia wielokulturowe;j
oferty kulturalnej, edukacyjnej i spolecznej” w ramach programu ,Konserwacja i rewitalizacja
dziedzictwa kulturowego”™ w ramach Mechanizmu Finansowego Europejskiego Obszaru
Gospodarczego 2009-2014 i Norweskiego Mechanizmu Finansowego 2009-2014 wptynely kolejne
pytania. Tres¢ pytan wraz z udzielonymi odpowiedziami Zamawiajacy przekazuje ponizej:

Pytanie 1.

W decyzji konserwatora zabytkow na pozwolenie wykonanie prac jest mowa o tym iz ma byé
wykonane prace zgodnie z projektem budowlanym , gdzie projekt przewiduje pokrycie dachu gontami
lupanymi z modrzewia. W ogloszeniu sa wymienione gonty z osiki, jodly i $wierku ktore sa jako

material duzo tansze i mniej wytrzymate jak modrzew. Jest wzmianka iz obiekt jest wpisany do
UNESCO.

Pytanie: Jakim gatunkiem drewna nalezy sugerowa¢ si¢ w czasie wyceny materialu w postaci gontow
dotyczy ceny jak rowniez jaki dokument jest wazny , projekt + wytyczne konserwatora czy dane
zawarte w ogloszeniu gdzie odbiegaja swa trescia od projektu i pozwoleniem konserwatora zabytkow?
Czy dane zawarte w ogloszeniu o przetargu sa zgodne z pozwoleniem konserwatora zabytkéw i
projektem?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zastosowania gontéw z drewna modrzewiowego i zastosowanie takiego
materiatu nalezy skalkulowa¢ w kosztorysie ofertowym stanowiacym podstawe okreslenia ceny
ofertowej. Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, iz dokonal modyfikacji tresci SIWZ i ogloszenia o
zamOwieniu w tym zakresie w dniu 07.12.2016 r.

Pytanie 2.

Gonty jako material s3 wyrobami budowlanymi, w zwiazku z czym Zamawiajacy bedzie zgdac
przediozenia dokumentu w postaci deklaracji zgodnosci zgodnie z projektem budowlanym i
pozwoleniem konserwatora na gont w czasie trwania przestgpowania przetargowego zalaczajac do
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oferty, czy bedzie tego zada¢ w czasie dostawy materiatu na plac budowy , czy tez bedzie tego zadac
w czasie odbioru budowy ?

Odpowiedz:

Przedstawienie do akceptacji Zamawiajacego dokumentu wymaganego polskimi przepisami,
dopuszczajgcego gonty do zastosowania, bedzie wymagane przed ich dostawa na budowg i
wbudowaniem.

Pytanie 3.

Czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie wyrobu budowlanego w postaci gont na obiekcie bez
jakichkolwiek aprobat technicznych lub norm? Czy zamierza zada¢ takich dokumentéw? Jesli tak to
na jakim etapie?

Odpowiedz:

Zamawiajagcy nie dopuszcza zastosowania zadnych materialéw nie posiadajacych Aprobaty
Technicznej lub Deklaracji Zgodnosci na zgodnos¢ z norma polska, europejska lub polska Aprobata
Techniczng. Dokumenty te beda wymagane przed ich dostawa na budowe i wbudowaniem.

Pytanie 4.

Czy zawarte odpowiedzi w zapytaniach sg wigzgce w czasie trwania prac remontowych dla obu stron ,
czy tylko dla potencjalnego Wykonawcy ?

Odpowiedz:
Odpowiedzi na pytania sa wiazace dla Zamawiajacego i wylonionego w postgpowaniu przetargowym
Wykonawcy.

Pytanie 5.

Zgodnie z Ustawg Prawo Zamowien Publicznych informujemy, ze Zamawiajacy nie powinien
ogranicza¢ form zabezpieczania wadium.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie jest podmiotem zobowigzanym do stosowania ustawy Pzp, a w przedmiotowym
postgpowaniu stosuje si¢ tylko wybrane zasady wynikajace z ustawy Pzp, co zostalo wskazane w pkt.
1.2.2. SIWZ. W niniejszym postgpowaniu Wykonawcy moga wnies¢ wadium w jednej z form
przedstawionych w pkt. 5.6. SIWZ.

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, Zze udzielone w niniejszym piSmie odpowiedzi na
pytania stanowig integralng czes¢ SIWZ.
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